任务和宣传宣讲、基层送教课程需 求,构建以习近平总书记关于加强 党的作风建设的重要论述为基础、 以中央八项规定及其实施细则精 神学习为重点的学习教育课程体 系。精研深教严把质量关口。以 讲全讲准讲深讲透党的创新理论 为目标,建立教研咨攻关团队,组 织全省党校系统教师原原本本学 习中央八项规定及其实施细则,结 合学习体会、典型案例开展集体备 课、集中试讲,切实把好理论教育 培训的政治关、学术关、质量关。 直达基层力求同质等效。坚持"全 省党校一盘棋"理念,扎实推进省 委关于市县党校办学体制改革部 署,积极开展省级统筹培训,组织 教师录制9期深入贯彻中央八项规 定精神学习教育"乐之课堂"视频 课程,支持全省党校主体班次根据 培训需求运用视频直播等方式,将 优质理论教育培训"一竿子插到 底",走进基层党员干部中,为推动 党的创新理论武装走深走实作出 党校贡献。

强化党性教育固本培元,在坚 守初心使命中锤炼堪当民族复 兴重任的忠诚干净担当的过硬 作风

习近平总书记明确指出:"作 风问题根本上是党性问题。作风 反映的是形象和素质,体现的是党 性,起决定作用的也是党性。"中国 共产党人的党性,是党的性质、宗 旨在党员个体身上所表现出来的 共同特性,是党员立身、立业、立 言、立德的基石。加强作风建设必 须加强理想信念教育,解决好世界 观、人生观、价值观这个"总开关"

问题。信念是本,作风是形,本正 而形聚,本不正则形必散。保持和 发扬党的优良作风,坚定理想信念 是根本。党员干部只有筑牢信仰 之基、补足精神之钙、把稳思想之 舵,自觉做共产主义远大理想和中 国特色社会主义共同理想的坚定 信仰者和忠实实践者,才能真正从 思想和灵魂深处加深对党的作风 建设的认识,进而在行动上做到坚 定和自觉。加强作风建设必须大 力弘扬党的光荣传统和优良作风。 我们党在百余年实践中形成的光 荣传统和优良作风,是全党的宝贵 精神财富和强大制胜法宝。党性 教育是共产党人修身养性的必修 课,也是共产党人的"心学"。要通 过触及灵魂的党性教育,引领党员 干部赓续红色血脉、传承红色基 因,自觉以革命先烈为镜,坚持和 弘扬共产党人价值观,把好传统带 进新征程、将好作风弘扬在新时 代。

省委党校深入研究党性教育 内在规律,探索全周期全链条教育 模式,把党性教育贯穿教学和管理 全过程。体系筑基优化课程布局。 坚持把党性教育作为教学的主要 内容,对照中央党校党性教育大 纲,构建以伟大建党精神为源头的 党性教育课程体系,重点抓好理想 信念、政治纪律、政治规矩、党的宗 旨、党章党规党纪、"五史"、革命传 统、中华民族传统美德等内容教 学,在总体教学安排中按照不低于 总课时20%的比重设计党性教育 课程。用好本土资源传承红色基 因。开发母瑞山革命根据地纪念 园、红色娘子军纪念园等20个红色 资源现场教学基地,组织全省党校 教师围绕琼崖革命"二十三年红旗 不倒"主题,构建有深度、有联系、 有结构的琼崖革命精神系列课程, 引导党员干部传承海南本土红色 基因、赓续红色血脉。循迹溯源感 悟实践伟力。开发"沿着总书记的 足迹"教学线路,将习近平总书记 在海南的考察点建为现场教学点, 串点成线、以线带面,生动展示党 的创新理论的实践伟力,坚持用领 袖风范感召人,引导年轻干部更加 自觉紧跟领路人、奋进新征程。创 新教学形式增强培训实效。创新 党性教育的组织形式和培训方法, 加大情景式、沉浸式党性教育课程 开发力度,通过入学教育、现场教 学、党性分析会、集体过政治生日 等形式,增强党性教育的吸引力、 感染力、震撼力,真正使党性教育 入脑入心、刻骨铭心。融入学习教 育做到有机结合。把党性教育融 入深入贯彻中央八项规定精神学 习教育中,举办"深入贯彻中央八 项规定精神"中青汇学员论坛和 "学习习近平总书记关于加强党的 作风建设重要论述"读书分享会, 指导学员撰写作风建设相关咨政 报告,引导学员增强党的意识、党 员意识、宗旨意识,把党性教育成 果转化为推动全面从严治党向纵 深发展的成效。

严明纪律教育划清行为边界,以 知敬畏存戒惧守底线的政治清 醒砥砺护航中国式现代化的严 实作风

习近平总书记特别强调:"进 一步加大官传教育力度,把党规党 纪作为理论学习、党校培训的必修 课,让党员、干部学纪、明纪、守纪,